
Aufstellungsversammlung als Start in Wahlkampf

Michael Englram präsentiert Gemeinderatsliste

Langdorf.Langdorf. Gut besucht war die Nominierungsversammlung der CSU-Gemeinderatskandidaten im
Hotel zur Post in Langdorf. Neben den Ortsverbands-Mitgliedern, fast allen Kandidaten und vielen
Gästen konnte Bürgermeisterkandidat Michael Englram auch Staatsminister a.D. Helmut Brunner,
Bürgermeister Otto Probst und den stv. CSU-Kreisvorsitzenden Dr. Ronny Raith begrüßen. Die
offizielle Nominierung von Bürgermeisterkandidat Michael Englram erfolgte schon frühzeitig im
April diesen Jahres, sodass man sich bei der Versammlung vor allem auf die
Gemeinderatskandidaten konzentrieren konnte.

Bürgermeisterkandidat Michael Englram zeigte sich erfreut darüber, dass es gelungen ist, eine
starke und ausgeglichene Liste zusammenzustellen. Die Mischung aus Erfahrung und vielen neuen
Gesichtern machte der junge Ortsvorsitzende als besonders positives Merkmal aus. „Ich freue mich,
dass wir aus dem gesamten Gemeindegebiet Kandidatinnen und Kandidaten finden konnten. Ich
will damit ein aktives Zeichen setzten, dass mir auch alle umliegenden Dörfer wichtig sind und die
Kandidaten der einzelnen Dörfer wichtige Multiplikatoren der dortigen Problemstellungen sind.“

Englram gab weiterhin bekannt, dass auf der CSU-Gemeinderatsliste 14 Parteimitglieder stehen
und 10 parteifreie Kandidaten. Da viele Kandidaten als Vereinsvorstände oder anderweitig
ehrenamtlich engagiert sind, betonte Englram, dass man eine Liste aus der Mitte der Gemeinschaft
heraus bieten kann. Selbstkritisch zeigte sich der Bürgermeisterkandidat bezüglich der Anzahl der
weiblichen Kandidaten auf der Liste und meinte dazu: „Wir müssen uns heute schon darüber
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Gedanken machen, wie wir es bis 2026 schaffen, mehr Frauen für die Kommunalpolitik zu
überzeugen!“

Der Bürgermeisterkandidat selbst übernahm bei der Versammlung die Vorstellung aller
Kandidaten. Insgesamt zeigte sich Englram mit der Listenaufstellung hochzufrieden, die rechtzeitig
vor dem anstehenden Wahlkampf den Bürgerinnen und Bürgern ein personelles Angebot für die
Gemeinderatswahl gibt. Die Listenbewerber haben nun noch viele Wochen und Monate Zeit, um
den Langdorfern gegenüber ihre Motivation zur Gemeinderatskandidatur darzulegen. Michael
Englram erklärte stolz: „Ich habe schon bei meiner Nominierung gesagt, dass wir in Langdorf
wieder mehr Miteinander anstatt Gegeneinander brauchen. Dafür stehe nicht nur ich, sondern alle
Gemeinderatskandidaten der CSU! Ab heute schauen wir nur noch in die Zukunft!“

In der von Willi Köckeis geleiteten Abstimmung wurde der Listenvorschlag einstimmig
angenommen. Ebenfalls einstimmig beschlossen wurde der sog. Nachrückerbeschluss und die
Besetzung der beiden Ersatzkandidaten: Markus Probst aus Langdorf und Regina Oswald aus
Nebelberg stehen hier zur Verfügung. Auch alle weiteren Formalitäten zur Einreichung des
Wahlvorschlags wurden durch die Nominierungsversammlung beschlossen.

Der Bürgermeisterkandidat gab außerdem bekannt, dass in Kürze das konkrete Wahlprogramm
ausgearbeitet wird. Zudem stelle Englram nochmals klar: „Ich habe bereits vor Monaten gesagt,
dass ich nicht nur ein gutes Ergebnis will, sondern das für mich nach wie vor ganz klar das Ziel gilt,
im Jahre 2020 Bürgermeister von Langdorf zu werden!“

Begeistert von der Aktivität des Langdorfer CSU-Ortsverbandes zeigte sich der stellvertretende
CSU-Kreisvorsitzende Dr. Ronny Raith, welcher alle Anwesenden ermunterte in den nächsten
Monaten zusammenzuhalten und für den gemeinsamen Wahlerfolg zu kämpfen. Ebenfalls ein
Grußwort sprach Staatsminister a.D. Helmut Brunner: „Michael Englram ist eines der größten
Talente der CSU im Landkreis Regen. Er legt mit 25 Jahren bereits eine erstaunliche Reife an den
Tag und hat das Zeug das Bürgermeisteramt erfolgreich auszufüllen!“

Motiviert von der erfolgreichen Versammlung und der starken Gemeinderatsliste versprach
Englram, dass man in den kommenden Wochen einen fairen und sauberen Wahlkampf durchziehen
wird, der ausschließlich darauf abziehen soll, wie man die Gemeinde Langdorf in eine gute Zukunft
führen kann. „Ich werde Euch nicht enttäuschen. Gemeinsam schaffen wir es!“, so lautete der
Abschlussappell von Bürgermeisterkandidat Michael Englram.

Die Kandidatenliste:
1. Michael Englram, Langdorf
2. Ludwig Fischer, Langdorf
3. Andreas Koller, Brandten
4. Michael Perl, Langdorf
5. Martin Hartl, Langdorf
6. Michael Kraus, Schöneck
7. Manfred Kölbl, Schwarzach
8. Robert Wurzer, Kohlnberg
9. Manfred Haller, Langdorf
10. Andreas Klein, Langdorf
11. Manuel Schönberger, Langdorf
12. Norbert Wölfl, Außenried



13. Franz Schorn, Schöneck
14. Tobias Spielbauer, Langdorf
15. Angelo Di Prospero, Schöneck
16. ClaudiaWeikl , Außenried
17. Günter Zitzelsperger, Langdorf
18. Michael Probst, Brandten
19. Andrea Niewiadomski, Klaffermühle
20. Erika Kopp, Brandten
21. Hans-Jürgen Probst, Langdorf
22. Michael Geiger jun., Schwarzach
23. Benjamin Ellerbeck, Langdorf
24. Michael Ellerbeck sen., Langdorf


